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Pow. wykopu = 2.83

Pow. nasypu = 0.00

Pow. wykopu = 3.10

Pow. nasypu = 0.00

ul. Poprzeczna

Projektant mgr inż. Rafał Urban

mgr inż. Marcin Łukasiewicz

Podpis:Nr uprawnień:Specjalność:

drogi

drogi

LUB/0184/PWOD/06

LOD/1092/POOD/09

opracowania:

Faza

rysunku:

Tytuł

Nr rysunku:

Inwestor:

zadania:

Nazwa

Sprawdzający

Al. Niepodległości 13/73, 02-653 Warszawa
Urban Media

Stanowisko: Imię i Nazwisko:

Skala:

Data:

Nr strony:

02.2022

mgr inż. Maciej TyboraOpracowujący -----drogi

projektowa

Jednostka

ul. Rynek 6, 05-870 Błonie
Burmistrz Gminy Błonie

6
PROJEKT WYKONAWCZY

PRZEKROJE POPRZECZNE
1:100

fragmentu drogi gminnej nr 410824W (ul. Poprzecznej)

na odcinku od ul. Powstańców do ul. Kamosińskiego oraz
Przebudowa drogi gminnej nr 410849W (ul. Wąskiej) w m. Błonie


